

Útvary Policie České republiky

Žadatel adresoval Policejnímu prezidiu České republiky, Europolu, Ochranné službě, Ředitelství služby cizinecké policie a Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování žádost o informace členěnou do deseti následujících bodů:

- 1) Průřezový a odvětvový rozpočet povinného subjektu na rok 2018 včetně kapitálových výdajů na investice – název, výše finančního plnění, doba realizace, finanční spoluúčast z fondů EU apod.
- 2) Organizační řád s účinností od 1.1.2018 s uvedením organizační struktury všech složek.
- 3) Předpisy BOZP s účinností od 1.1.2018.
- 4) Plán úkolů a kontrolní činnost na rok 2018.
- 5) Seznam subjektů zřizovaných povinným subjektem v aktuálním stavu k 1.1.2018 – název, sídlo, IČ, předmět činnosti, odpovědný zástupce.
- 6) Seznam publikací vydaných povinným subjektem za roky 2014, 2015, 2016 a 2017, připravované tituly pro rok 2018 a výše – název, autor, zaměření – oblast, rok vydání (zaslání žadateli dle možností povinného subjektu).
- 7) Seznam požadovaných formulářů u orgánů veřejné správy a samosprávy včetně fyzických a právnických osob k 1.1.2018, číselné označení, účel, adresát, četnost, zaměření, termín doručení, právní titul, výkazy o pohybu trestní agendy v kraji (stíhání, zastavení, pátrání apod.) za rok 2014, 2015, 2016 a 2017.
- 8) Počet příslušníků Policie ČR a zaměstnanců povinného subjektu k 1.1.2018, jmenovitý seznam managementu do úrovně vedoucích oddělení – jméno, příjmení, funkce, rok narození.
- 9) Seznam externích spolupracovníků povinného subjektu k 1.1.2018 – advokátů, notářů, soudních exekutorů a bezpečnostních agentur – název, sídlo, IČ, plánovaný objem finančních prostředků eventuelně sjednaná odměna, odpovědná osoba, doba trvání smluvního vztahu.
- 10) Platové poměry managementu (~~prezident~~ náměstci, ředitel kabinetu) za rok 2017, průměrný měsíční plat brutto u příslušníků Policie ČR a zaměstnanců povinného subjektu v roce 2017.

V případě žádostí o informace adresovaných Europolu, Ochranné službě, Ředitelství služby cizinecké policie a Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování jsou v bodě č. 7 místo „výkazů o pohybu trestní agendy“ za roky 2014-2017 požadovány „výkazy o činnosti, výroční zprávy“ za roky

2016 a 2017, v bodě č. 8 místo počtu příslušníků Policie České republiky a zaměstnanců počty zaměstnanců, v bodě č. 10 místo průměrného měsíčního platu příslušníků Policie České republiky a zaměstnanců průměrné měsíční platy zaměstnanců a místo platových poměrů „prezidenta, náměstků a ředitele kabinetu“ platové poměry „statutárního zástupce, jeho zástupců a vedoucího kanceláře“.

Policie České republiky posoudila předmětné žádosti o informace a přitom zjistila, že týž žadatel zaslal obsahově shodnou žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. rovněž některým krajským ředitelstvím policie. V této souvislosti povinný subjekt sloučil všechny žádosti o informace obsahově shodné s výše citovanou žádostí adresovanou Policejnímu prezidiu České republiky a vyřídil je jako jednu souhrnnou žádost o informace. Žádost o informace adresovanou Europolu odložil, neboť v organizační struktuře Policie České republiky není žádný útvar ani organizační článek s uvedeným názvem, a požadované informace se proto nevztahují k jeho působnosti.

Povinný subjekt poskytl žadateli informace vztahující se k Policejnímu prezidiu České republiky, všem krajským ředitelstvím policie, Ochranné službě, Ředitelství služby cizinecké policie a Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování požadované v bodech č. 1), 5), 6), 8) (s výjimkou roku narození vedoucích příslušníků a zaměstnanců výše vyjmenovaných útvarů Policie České republiky) a 10) (s výjimkou „platových poměrů managementu“ vyjmenovaných útvarů Policie České republiky za rok 2017). Povinný subjekt dále vydal rozhodnutí o částečném odmítnutí předmětné žádosti o informace ve vztahu k bodům č. 2) (ohledně aktuálně platného a účinného organizačního řádu Ochranné služby Policie České republiky), 4), 7) (ohledně „výkazů o pohybu trestní agendy“ za roky 2014-2017, respektive „výkazů o činnosti, výročních zpráv“ za roky 2016 a 2017), 8), 9) a 10) a následně další rozhodnutí o částečném odmítnutí předmětné žádosti o informace ve vztahu k bodu č. 7), neboť žadatel nereagoval na výzvu, aby svou žádost v tomto bodě upřesnil ohledně požadovaných „formulářů u orgánů veřejné správy a samosprávy včetně fyzických a právnických osob k 1. 1. 2018“, protože v této části bodu č. 7) je žádost nesrozumitelná a není zřejmé, jakých informací se žadatel domáhá. Ve vztahu k bodům č. 2) a 3) povinný subjekt předmětnou žádost odložil, neboť žadatel nezaplatil požadovanou úhradu ve výši nákladů spojených s pořízením kopií dokumentů, jichž se domáhal.

PhDr. Jiří Vokuš, 1. června 2018